

马云原创段子幽默回应“收购 AC 米兰”： “中超的姚明惨了！”

新华社杭州4月28日电(记者张遥 夏亮)日前外媒爆料称,中国电子商务巨头阿里巴巴试图收购意大利足球豪门AC米兰俱乐部股份。阿里巴巴集团董事局主席马云28日通过社交媒体幽默回应:“AC米兰是在意大利的米兰吗?听说湖人的泰森去了米兰,是不是AC我就知道了,这下中超的姚明惨了!”

27日,有意大利媒体报道称,“阿里巴巴

老板马云将先收购AC米兰70%的股份,随后1年内再收购剩下30%股份,AC米兰老板贝卢斯科尼已经对这次收购亮起绿灯。此外,在米兰老板变成中国人后,里皮将出山担任球队技术总监。”

对于这一有板有眼的报道,马云化身“段子手”在个人微博上辟谣,引发热议,有网民评论称其“年度最佳段子手”;还有网民

加入调侃:“刘翔表示不服,即将加入国米一起对抗AC米兰”。

事实上,近两年AC米兰已经多次和中国资本传出绯闻。上周法新社援引意大利媒体《罗马体育报》报道,中国财团正与AC米兰高层接洽,将出资7亿欧元(约合51.5亿元人民币)全额收购米兰,并透露有意收购“红黑军团”的中国商人是李姓或何姓。百度

CEO李彦宏一度被认为是传闻中的中国商人,不过百度对此不置评。

更早之前,娃哈哈集团董事长宗庆后同样被意媒爆料有意收购AC米兰,但随后被宗庆后本人否认。此外,意大利媒体甚至传出,中国的五大知名企业将“组团”收购AC米兰的股份,其中包括万达、阿里巴巴、娃哈哈、华为和另外一家集团。

勇士晋级 NBA 西部半决赛

当地时间4月27日,勇士队球员汤普森庆祝得分。当日,在NBA季后赛第一轮第五场比赛中,金州勇士队主场以114:81战胜休斯敦火箭队,以总比分4:1晋级西部半决赛。

新华社发



一次相约 终身陪伴 ——平安人寿周口中心支公司第二十一届客服节剪影

4月23日,平安人寿周口中心支公司第二十一届客服节在周口市五一文化广场隆重开幕,开幕式以新颖的趣味运动会形式举办,吸引了来自1000多个家庭的2000余名平安客户参加。

上午10点,平安人寿周口中心支公司经理伦伦宣布2016年客户服务节正式开幕,并预祝客服节取得圆满成功,现场随即变成欢乐的海洋。本次客服节以“送健康、送快乐、送服务、送爱心”为主题,设有“宝宝向前冲”“快乐羊角球”“幸福圈”“抢板凳”等运动项目,吸引众多客户携自己的宝宝踊跃参与。活动当天细雨蒙蒙,但在现场火热气氛的感染下,轻柔如丝的春雨反而让客户们热情更加高涨。各个游戏环节宝贝们都乐于其中,小朋友们你争我赶,欢乐不断。

活动现场除了竞赛场地外,还特设了平安管家APP体验区,客户们可以在此饮食休憩,并在服务人员专业协助下体验“平安管家”APP中保单模块、问医生、健步行、旺财等服务功能。“平安管家”的强大功能让客户交口称赞,APP体验区人气爆棚。

本次客服节的活动,不仅为繁忙的客户提供了与宝贝儿一同欢乐游玩的机会,也向客户们彰显了平安人寿专业的服务品质。孩子的成长离不开父母的相伴,平安的使命则是不断地为客户带去更优质的服务。平安相伴,健康同行,提升NPS,平安一直在践行。

(记者 王吉城)



里约在雅典接收奥运圣火

据新华社电 里约奥运圣火当地时间4月27日下午在希腊雅典被移交给里约奥组委。希腊总统帕夫洛普洛斯、各国使节和约3万名观众一起参加了圣火交接仪式。

奥运圣火21日在古奥林匹亚点燃,之后在希腊境内传递,行程2235公里,有约430名火炬手参与,其中包括一位来自叙利亚的难民。27日的交接仪式上,希腊女子跳高运动员、1996年亚特兰大奥运会银牌得主巴科扬尼高擎奥运火炬跑进泛雅典体育场。经过另外两棒传递后,希腊赛艇运动员尼可莱杜点燃了体育场正中间的圣火坛。

希腊奥委会主席卡普拉洛斯在致辞时说,希腊在向美丽的巴西移交圣火的同时,也把自

己历史和文化的一部分交了出去。他代表希腊整个奥运大家庭,祝福里约奥运会圆满成功。

里约奥组委主席努兹曼说:“里约已经准备好了创造历史。”他说,里约奥运会将有一支难民代表队参加,这一做法展现的团结精神是体育在这个困难时刻能够传递的最重要的信息。

努兹曼还说:“我们明白作为奥运圣火守护者的责任。当你们抵达里约时,我们将用充满魅力的文化招待你们,那里将有音乐、诗歌、爱和惊喜。”

仪式接近尾声时,最高女祭司的扮演者勒候从圣火坛点燃火炬交给卡普拉洛斯,卡普拉洛斯再把火炬交到努兹曼手上,这标志着奥运圣火正式移交给里约。

